

Joanna Robaczewska, Polonia

„Cred că implicarea pacienților va duce la responsabilizarea acestora și va rămâne una dintre principalele forțe care vor determina perfecționarea serviciilor medicale, inclusiv a metodelor de prevenție, diagnosticare și tratament.”

Cred că EUPATI este o platformă excelentă pentru schimbul de cunoștințe necesar reprezentanților pacienților pentru o implicare activă în dezvoltarea inovației terapeutice.

Am ales EUPATI datorită pasiunii mele pentru cercetarea medicală. În prezent, sănătatea mintală rămâne principala preocupare a muncii mele științifice și de susținere a drepturilor pacienților. Numărul persoanelor care se confruntă cu provocări psihosociale crește, fapt reflectat și prin creșterea poverii tulburărilor mintale; soluțiile disponibile sunt, însă, limitate, iar nevoile medicale și umane ale persoanelor care se confruntă cu boli mintale rămân, în general, neîndeplinite – deseori deoarece aceste nevoi nu sunt înțelese de către cei care nu au experiența efectivă a problemelor mintale. Prin urmare, implicarea susținătorilor drepturilor pacienților în domeniul sănătății mintale este o condiție de bază pentru schimbarea acestei stări de fapt. Cred că EUPATI este o platformă excelentă pentru schimbul de cunoștințe necesar reprezentanților pacienților pentru o implicare activă în dezvoltarea inovației terapeutice.

Cred că baza unor inovații medicale valoroase trebuie să țină de valori umane fundamentale precum încrederea, grija, curajul, respectul și onestitatea, care vor motiva eforturile de colaborare ale oamenilor și organizațiilor dedicate îmbunătățirii serviciilor medicale. Aceste valori sunt împărtășite de către colegii mei din cadrul cursului EUPATI. Cursul mi-a oferit ocazia de a întâlni susținători experimentați ai drepturilor pacienților, care și-au adus din

plin contribuția, ajutând pacienți și familii ale acestora, oferindu-le speranță și luptând pentru soluții mai bune la problemele și nevoile medicale. EUPATI a fost o adevărată sursă de inspirație și o lecție practică pentru munca mea viitoare ca susținătoare a drepturilor pacienților.

Joanna Robaczewska, organizație: Collegium Medicum UMK (Polonia), cursant EUPATI